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h−íng dÉn chÊm THI  
®Ò chÝnh thøc M«n: TiÕng PH¸P (hÖ 7 n¨m) 

(B¶n h−íng dÉn chÊm gåm 01 trang) 
 

I. H−íng dÉn chung 
         * NÕu thÝ sinh lµm bµi kh«ng theo c¸ch nªu trong ®¸p ¸n mµ vÉn ®óng th× cho 
®ñ ®iÓm nh− h−íng dÉn quy ®Þnh (®èi víi tõng phÇn). 
         * ViÖc chi tiÕt ho¸ thang ®iÓm (nÕu cã) so víi thang ®iÓm trong h−íng dÉn 
chÊm ph¶i ®¶m b¶o kh«ng sai lÖch víi h−íng dÉn chÊm vµ ®−îc thèng nhÊt thùc 
hiÖn trong Héi ®ång chÊm thi. 
         * Sau khi céng ®iÓm toµn bµi míi lµm trßn ®iÓm thi, theo nguyªn t¾c: §iÓm 
toµn bµi ®−îc lµm trßn ®Õn 0,5 ®iÓm (lÎ 0,25 lµm trßn thµnh 0,5; lÎ 0,75 lµm trßn 
thµnh 1 ®iÓm). 

II. §¸p ¸n vµ thang ®iÓm 
 

     Compréhension écrite (5 điểm). 
1. (2,5 điểm) Mỗi câu trả lời đúng 0,5 điểm 
     a. vrai    b. faux    c. faux    d. vrai   e. vrai. 
2. (1điểm) Mỗi thông tin đúng 0,5 điểm. 
     puisqu'elles prennent le gaz carbonique de l'air (0,5 đ) et rejettent de l'oxygène       

(0,5 đ). 
3. (1 điểm) La destruction des forêts provoque la sécheresse. 
4. (0,5 điểm) Des associations écologiques. 
 
     Connaissances de la langue (5 điểm). 
1. (1,5 điểm) Mỗi động từ đúng 0,25 điểm. (0,25 x 6 = 1,5đ) 
 était - avait - est revenu - a commencé - a pris - allait. 
2. (1,5 điểm) Mỗi đại từ  đúng 0,25 điểm. (0,25 x 6 = 1,5đ) 
a. les    b. dont    c. y    d. la lui    e. qui    f. leur en. 
3. (1điểm) Mỗi câu đúng 0,5 điểm. (0,5 x 2 = 1đ) 
a. Une grande école va être construite ici. 
b. Le voleur a été reconnu par les témoins. 
4. (1 điểm) Mỗi giới từ đúng 0,25 điểm. (0,25 x 4 = 1đ) 
a. malgré    b. contre    c. dans    d. pour. 
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